

Posudek vedoucího bakalářské práce na téma:
„Vyměřovací řízení v rámci spotřebních daní“

Autor diplomové práce: Hana Gáboríková
Vedoucí diplomové práce: JUDr. et Mgr. Silvie Anderlová
Akademický rok: 2012/2013

Autorka předkládá k obhajobě bakalářskou práci, ve které se věnuje problematice vyměřovacího řízení ve vztahu k daním spotřebním dle zákona č. 280/2009 Sb., daňového řádu, ve znění pozdějších právních předpisů. Volbu tématu hodnotím jednoznačně pozitivně.

Bakalářská práce je členěna do pěti kapitol, a to včetně Úvodu a Závěru. Uspořádání práce je systematické a logické. Kapitola č. 2 a částečně i kapitola č. 3 jsou věnovány terminologickému exkurzu dané problematiky; v následujících částech práce se pak autorka zabývá samotným právním postupem při vyměření a stanovení daní spotřebních a analýzou legislativní úpravy řízení vyměřovacího. V kapitole č. 4 – a nutno konstatovat, že nejenom v této – autorka využívá svých profesních zkušeností, když analyzuje aplikační problémy jednotlivých ustanovení daňového řádu.

Výklad je jasný, srozumitelný, výstižný a věcně provázaný. Autorka prokázala hlubší orientaci v dané problematice. Jako hlavní metoda byla užita metoda analytická. Po věcné stránce nemám žádných připomínek.

Autorka průběžně svůj postup konzultovala a ve své práci vycházela z praktických zkušeností, výsledkem čehož je velice zdařilá a pečlivě vypracovaná bakalářská práce.


Bakalářská práce je vybavena dostatečným poznámkovým aparátem a jak již bylo výše uvedeno, z práce je patrna pečlivost při jejím zpracování. Z formálního hlediska také nemám žádných výtek, poznámkový aparát a práce s prameny a judikaturou jsou v pořádku. Svůj výklad autorka zdokumentovala vhodně zařazenými přílohami.

ZÁPADOČESKÁ UNIVERZITA V PLZNI
Fakulta právnická
Katedra finančního práva a národního hospodářství

Autorce se zdařilo předložit bakalářskou práci takové úrovně, že by mohla být přínosná nejenom odborné ale i široké laické veřejnosti.

Na základě výše uvedeného lze konstatovat, že předložená bakalářská práce splňuje jak po věcné tak i formální stránce požadavky kladené na její úroveň, a proto ji doporučuji k následné ústní obhajobě.

V Plzni dne 03. května 2013


JUDr. et Mgr. Silvie Anderlová

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství